证券代码: 832172

证券简称: 倍通检测

主办券商: 东莞证券

# 深圳市倍通检测股份有限公司未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、情况概述

截止 2020 年 12 月 31 日,深圳市倍通检测股份有限公司(以下简称"深圳倍通、公司")经审计合并报表累计未分配利润为-35,031,974.74 元,公司实收股本 69,256,320.00元,未弥补亏损达到并超过实收股本总额三分之一。公司经第二届董事会第十九次会议、第二届监事会第十八次会议审议通过《公司未弥补亏损超过实收股本总额三分之一》的议案,并提请公司 2020 年年度股东大会审议。

## 二、亏损原因

主要原因是深圳倍通存在诉讼案件,根据诉讼案件金额累计已计提预计负债 13,526,583.34 元,由于上述原因从而导致 2020 年累计亏损 35,031,974.74 元。

## 三、采取措施

结合现阶段情况, 公司拟采取的解决方案及应对措施:

1、公司在经营管理方面综合考虑业务水平及有关成本费用等因素,争取提高业务收入、降低成本费用,使公司发展处于稳定进步态

势;

- 2、积极调整业务结构,聚焦电子电器、环境检测等优势领域, 充分发挥公司在检测行业的自身经验和优势,提升行业竞争力以获取 更丰富的订单;
- 3、针对目前存量的诉讼案件,公司联同律师事务所、法院等相 关机构,制定完善的解决方案,尽快将存量诉讼案件处理完毕。

#### 四、备查文件

《深圳市倍通检测股份有限公司第二届董事会第十九次会议决议》

《深圳市倍通检测股份有限公司第二届监事会第十八次会议决议》

特此公告。

深圳市倍通检测股份有限公司

董事会

2021年6月30日